

财联社9月14日电(编辑刘锐)今年5月，币圈第三大稳定货币UST及其姊妹代币卢娜崩溃的血腥一幕，至今仍让很多人印象深刻。创始人可能面临入狱的命运。

根据韩国检方公布的消息，的办公室，韩国法院已经对区块链平台实验室的联合创始人唐权发出了逮捕令。受此消息影响，卢纳币跌幅一度扩大至40%。

Luna币短时间暴跌40%

仅仅四个月：从"币圈第一"到监禁

今年5月之前，区块链平台实验室是一个庞大的加密货币帝国，其算法稳定货币UST曾是加密货币市场第三大稳定货币。

作为Labs的联合创始人，DoKwon一直是币圈的知名人物，甚至被称为"韩国的马斯克"。

然而，今年5月卢纳的货币形势意外爆发，与美元脱钩，引发市场恐慌。此外与UST对冲的Terra公链生态通Luna的价值瞬间蒸发，价格无限接近0。曾经增加的600亿美元几乎完全蒸发了。

此事引发全球币圈恐慌，加剧比特币崩盘。它曾被认为是一个"雷曼时刻"这可能会引发货币圈的崩溃。[XY002][XY001]UST和露娜爆炸后，韩国金融服务委员会和金融监督局开始对事件和整个币圈进行紧急检查，并加速制定《数字资产基本法》等相关法律。

据报道韩国检察官已经搜查了15家加密货币公司。泰拉高管和子公司，办公室也遭到突袭和查封。

7月，韩国检方突袭了Labs联合创始人申的家。并对该公司背后的违法行为指控进行了深入调查，s崩溃。

现在，韩国检察院终于正式决定逮捕道权，而这位曾经的"币圈老板"也可能面临牢狱之灾。

来自"韩国的马斯克"到"韩国的贾跃亭"？

据透露，韩国首尔一家法院已对道权等五人发出逮捕令，指控他们违反《韩国资本市场法》等法律。然而，据韩国检察官，目前，逮捕令上的六个人都在新加

坡。

不清楚韩国的逮捕令是否会涉及跨国逮捕。7月初，据报道，韩国检察官已经与国际刑警组织讨论了引渡权的可能性。

韩国检方逮捕令道全显然已经准备好了。

据外媒报道，在韩国政府准备展开调查之际，道全已聘请律师提前做好法律纠纷的准备。

此外，UST爆炸后，道权一直留在新加坡，没有返回南韩。。不过，道全在UST爆炸前就去了新加坡，他本人在接受采访时强调，他没有"逃离"到新加坡，但在崩溃前做了决定。

权之前接受采访时表示，回国是一个艰难的决定，到时候会和韩国合作。。在采访中谈到入狱的可能性时，道全只是说："人生漫漫。"

DoKwon在一次采访中还坚持表示，他拒绝接受UST稳定货币是一个骗局的说法，并坚持认为它的工作效果符合预期。他还说，虽然他可能会被判入狱。